



ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ

ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ Ι. ΚΑΒΒΑΔΑΣ
Βουλευτής Ν. Λευκάδας – ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΑΝΑΦΟΡΑ

Αθήνα, 20 Ιουλίου 2018

Προς: Υπουργό Οικονομικών
κ. Ευκλείδη Τσακαλώτο

Με την παρούσα σας διαβιβάζω:

- (α) πρακτικό της 20^{ης} συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου Λευκάδας από 18/7/2018 και της σχετικής απόφασης με Αρ. 270/2018,
- (β) επιστολή του Συλλόγου Αϊγκιωτών Αθήνας, καθώς και
- (γ) ηλεκτρονική ψηφοφορία στην πλατφόρμα Ανααζ που έχει συγκεντρώσει 3.647 υπογραφές αναφορικά με την τοποθέτηση ξαπλωστών και ομπρέλων στην παραλία «Μύλος» στον Άγιο Νικήτα στη Λευκάδα.

Όπως διαφαίνεται στα έγγραφα, η παραλία «Μύλος» είναι μοναδικής φυσικής ομορφιάς και βρίσκεται στη δυτική πλευρά της Λευκάδας ανάμεσα στις παραλίες Κάθισμα και Άγιος Νικήτας πολύ κοντά στο χωριό του Αγίου Νικήτα. Η μοναδική αυτή παραλία αποτελεί σημαντικό πόλο έλξης, ενώ το μεγαλύτερο πλεονέκτημά της ήταν μέχρι πρόσφατα ότι παρέμενε ανεκμετάλλευτη και σχετικά απομονωμένη, χωρίς να κατακλύζεται από αυτοκίνητα, ομπρέλες και ξαπλώστρες. Ωστόσο, πρόσφατα έχουν τοποθετηθεί στην παραλία δεκάδες ξαπλώστρες και ομπρέλες, καθώς ο παλαιός αιγιαλός της συγκεκριμένης παραλίας εκμισθώθηκε σε ιδιώτη από την ΕΤΑΔ και στη συνέχεια ο αιγιαλός και η παραλία από την Κτηματική Υπηρεσία Λευκάδας. Σημειώνεται ότι οι κάτοικοι της περιοχής διαφωνούν με την τουριστική εκμετάλλευση της παραλίας. Συναφώς αναφέρεται ότι το Δημοτικό Συμβούλιο με την απόφασή του με Αρ. 270/2018 ζητά:

- (1) «την οριστική ανάκληση των αποφάσεων μίσθωσης του παλαιού αιγιαλού, όπως και την παραχώρηση απλής χρήσεως της παραλίας «ΜΥΛΟΣ», τόσο από την ΕΤ.Α.Δ όσο και από την Γενική Γραμματεία Δημόσιας Περιουσίας ως εποπτεύουσα της Κτηματικής Υπηρεσίας» και
- (2) «να αλλάξει άμεσα το ισχύον θεσμικό πλαίσιο που αφορά την χρήση και εκμετάλλευση του αιγιαλού και της παραλίας και να δοθεί αποκλειστικά και μόνο στους ΟΤΑ η αρμοδιότητα διοίκησης και διαχείρισης του αιγιαλού και παραλίας στα όρια δικαιοδοσίας τους».

Επίσης, ο Σύλλογος Αϊγκιωτών Αθήνας ζητά «την ανάκληση αυτής της άστοχης και καταστροφικής εκμίσθωσης».

Παρακαλώ να μου γνωρίσετε τις απόψεις σας για το ζήτημα.

Αθανάσιος Ι. Καββαδάς

Βουλευτής Ν. Λευκάδας